

《老子》道德经讲到：“祸兮，福之所倚；福兮，祸之所伏！”意思是往往坏事中隐藏着好的事情，好事中也可能隐藏着坏事，所以我们无论是在顺境中或者逆境中，都要淡然处之。

同事有个弟弟叫张健，他在广东工作，由于张健脑子灵活，人还特别勤快，所以经理很欣赏他，待他兄弟一样，他刚去工作的时候不管吃不管住，一个月5000元，工作不是很忙，张健对工资很是认可。

张健的能干让经理对他很是看重，后来经理特意给他打报告，给他包吃包住的特殊照顾，就这样几年下来，张健的工资比其他员工工资高了很多，还包吃包住！但经理也不是发善心，肯定知道张健的价值。

但是天有不测风云，一个人不会一直生活在一帆风顺中，正在张健事业顺利的时候，他老娘突然得了重病，手术后很成功，就是胃被切除了一部分，所以对食物很挑剔。

家里就自己一个子女，老娘病了，只能自己回去照顾老娘，经理很不舍得张健走，还特意给张健买了回家的车票，让张健再出来工作，还来他这个工厂，张健也是无奈的离开了他工作了6年的工厂。

张健回到家里以后，看着老娘满面病容，只吃一点稀饭，心疼得不得了，他父亲也是每天没黑没明的在工地上干活，不到50的人已是头发灰白，皱纹满脸，看上去比实际年龄大十多岁。

张健看到父母这样，满心都是伤感，决定哪里也不出去了，就在家陪伴父母，但是在家干什么才能养家呢？张健很发愁，无聊的时候他和网友聊天，网友把张健拉进一个炒纸黄金的群里，张健看到群里人通过炒纸黄金赚了很多钱，有的人居然赚了十几万。

张健听群里导师的指导，投了2万元，看着每天上百元的收入让张健眼前不由一亮，可以呀！跟着他又投了18万的杠杆资金炒纸黄金，可是这次却没有想象中的一天一百多元，却是天天在亏钱。

没过几天时间，机构强制清仓了，当机构把本金和佣金清完以后，他已经什么钱都没有了，上当了，吃亏了，但是这只能是哑巴吃黄连，张健后悔啊！一个月不到，人都瘦了10几斤。

亏钱了以后，张健不管买什么都精打细算，他深深地知道，他的好坏，直接关系到老娘能不能活下去的理由，张健为了省钱，买东西都时候总是去市场转好久，对比了之后，确定是最便宜的才会去买。

天热了，张健想给一家人买夏天的衣服，于是特意起了个早来到市场上，到了卖衣服的地方，照样是先对比一番价格，就在这时候，他看到一个人在卖衣服，他是面前的地上铺了一个大毯子，堆了一堆衣服在地上卖，看着很不错的衣服，价格却都是9元一件。

怎么会这么便宜，张健不相信啊！在批发市场甩尾货也没有这个价，但这里离批发市场可是很远的，这里是城乡结合的地方，买便宜货的人还真不少！正在张健准备去买衣服的时候，一边摊位上的老板说到：“这些人真是的，旧衣服也有这么多人买。”

旧衣服，张健心里打了一个大大的问号，一直等到市场收摊了，张健对卖旧衣服的老板说：“自己也想做卖衣服的生意，想让老板帮忙介绍一下。”

老板也很热心，就给张健说了自己拿货的地方，让张健自己去看货。

张健通过批发货源的老板，了解了做旧衣服买卖的来龙去脉，原来他们在很多大中城市，有很多旧衣服回收网点，那里回收来旧衣服，再把收来的旧衣服进行分类，把能穿的进行清洗、杀菌、消毒，然后再进行售卖，更好的还要进行熨烫和包装，这样卖的更贵。

不能穿的旧衣服进行粉碎，卖给一些再生棉厂，保温棉厂，还有花厂，主要用来生产一些再生棉，隔音棉，隔热棉等等，所以张健也先去联系了很多回收厂家，先确定了收购的标准和价格。

就这样把所有的问题都解决了，张健也开始收旧衣服，卖旧衣服，他收旧衣服总是比别人收的贵一点，自己对收来的旧衣服进行分类，能再卖的旧衣服也是进行清洗、杀菌、消毒以后批发给专门卖旧衣服的人。

不能卖的旧衣服就进行粉碎，然后打包卖到再生棉加工厂，他还和很多收废品的进行合作收购旧衣服，就这样经过一年多的发展，去年张健净赚60万块钱，现在张健已经在10几个大型城市设立了收购旧衣服的网点。

看着是一个不起眼的小买卖，小生意，或者是以前在你眼里，一点用处都没有的废旧物品，现在却有可能是你创业的好机会，这就需要大家平时多注意身边的事情，

[#创业故事#](#)